A kotelezé

A kotelezé

Mérési eredmény

Mérési Osztaly |1.feladatrész |2. feladatrész |3. feladatrész |feladatrészek alapjan [feladatrészek [Nyelvi (megfelelt/nem Mérési eredmény
azonositd |jelélése [pontszama pontszama pontszama maximalisan elérheté [(alapjan elért szint felelt meg) (szazalék)
6sszpontszam 6sszpontszam

Q844-R115 |6.a. 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
H113-N120 [6.a. 20 18 18 60 56 A2 Megfelelt 93%
F769-K489 |[6.a. 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
H759-5980 |[6.a. 20 16 20 60 56 A2 Megfelelt 93%
A343-X474 |6.a. 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
V312-P419 |6.a. 18 20 20 60 58 A2 Megfelelt 96%
H422-R119 |[6.a. 20 18 19 60 57 A2 Megfelelt 95%
M411-P747 |6.a. 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
J184-D512 |[6.a. 20 18 20 60 58 A2 Megfelelt 96%
B961-B871 |[6.a. 20 19 16 60 55 A2 Megfelelt 91%
D292-Q437 |6.a. 18 15 7 60 40 A2 Megfelelt 66%
B511-X186 |[6.a. 0 0 0 60 0 A2 n.a. n.a.
0251-J872 |6.a. 20 16 17 60 53 A2 Megfelelt 88%
H359-)788 |[6.a. 20 17 16 60 53 A2 Megfelelt 88%
Q569-0234 |6.a. 19 19 20 60 58 A2 Megfelelt 96%
D145-A474 |6.a. 0 0 0 60 0 A2 n.a. n.a.
J648-X380 |[6.a. 19 16 12 60 47 A2 Megfelelt 78%
U548-N724 |6.a. 20 17 19 60 56 A2 Megfelelt 93%
P825-M513 [6.a. 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
P212-0711 |6.a. 20 18 20 60 58 A2 Megfelelt 96%
M945-Q915 [6.a. 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
T517-E332 |[6.a. 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
A333-M585 |6.a. 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
N844-U897 |6.a. 19 18 20 60 57 A2 Megfelelt 95%
R185-D848 |[6.a. 20 20 19 60 59 A2 Megfelelt 98%
D144-H794 |6.a. 20 17 20 60 57 A2 Megfelelt 95%
M971-M335|6.a. 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
R532-N270 |[6.a. 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
S487-E456 |6.a. 20 18 18 60 56 A2 Megfelelt 93%
B121-K688 |[6.a. 19 18 20 60 57 A2 Megfelelt 95%




